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Tentamensskrivning i LMA210
Linjir algebra

(a) Avgor om vektorerna (1 2 3)%, (=1 0 1)! och (1 3 4)! bildar ett hoger- eller viinstersystem.
(b) Samma fraga for (1 2 3)¢, (=1 0 1)® och (1 3 5)t.
(a) Bestdm alla gemensamma punkter till de tre planen

r—y+2=7 2x+32=80ch3z+y+5z=11.

(b) Bestidm alla gemensamma punkter till de tre planen
r—y+2=7 2c+32=8och3z+y+4z=11.

(c) Bestidm alla gemensamma punkter till de tre planen
r—y+2=7 2x+32=80ch3z+y+52=09.

Visa att vektorerna (1 2 3)!, (=1 0 1)® och (1 3 4)! &r linjart oberoende och ange en

linjsirkombination av dem som &r (7 8 11)f. Finns det flera sidana linjéirkombinationer?
1 -1 1
Bestdm inversen till matrisen | 2 0 3
3 1 4
1 2
Lat { 2 ] och | O | vara losningar till ett ekvationssystem Ax=b.
3 1

(a) Bestdm en annan losning till systemet.

(b) Hur manga losningar har systemet?

1 -2 -1
Visa att matrisen —4 2 3 har ett egenvirde 7 och bestdm en egenvektor for det
2 4 4

egenvirdet.

Motivera att det finns en rotationsmatris som avbildar vektorn ( ? ) pa ( i ) och bestim

matrisen.

06 038
0.8 —-0.6
egenvirdet, motivera att S #r en speglingsmatris och bestim speglingslinjen. (4p)

Bestédm alla egenvérden till matrisen S = ( ) . Bestdm en enhetsegenvektor till vardera

Varje uppgift utom nr. 8 ger max 3 poéng.
For godkint kravs 11 poidng, for vil godként 18 poing av 25.

Tentan berdknas vara firdigrittad tisdagen den 16 oktober kl 10, varefter resultat kan fas pa tel.
772 3500. Tentor kan himtas pa MV:s expedition varje vardag 8.30-13.00.



